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Accessibilità, confort e pulizia degli ambienti Rispetto degli orari previsti Attenzione ricevuta dal personale medico Attenzione ricevuta dal personale psicologo Attenzione ricevuta dal personale assistente

sociale

Attenzione ricevuta dal personale

infermieristico

Chiarezza e completezza delle informazioni e

delle spiegazioni ricevute dal personale del

SERT

Rispetto della riservatezza personale Complessivamente quanto è soddisfatto del

nostro servizio

SERT 
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